



ПОГРЕБИЩЕНСЬКА МІСЬКА РАДА  
ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ  
ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

Постійна комісія з питань сільськогосподарського виробництва, регулювання земельних відносин, охорони довкілля, раціонального використання надр

ПРОТОКОЛ № \_\_\_\_\_  
від 23 січня 2024 року

Членів комісії 5 чол.

Присутніх 4 чол.:

1. Лісовий Олексій Юрійович
2. Бевз Людмила Адамівна
3. Чабаненко Юлія Олександрівна
4. Сіренко Олександр Васильович
5. Павлюк Володимир Євгенович

Відсутніх 1 чол.

З них :

у відрядженні \_\_\_\_\_ чол.

у відпустці \_\_\_\_\_ чол.

хворі \_\_\_\_\_ чол.

з невідомих причин \_\_\_\_\_ чол.

Запрошені: Волинський Сергій Олександрович – голова Погребищенської міської ради  
Шафранський Петро Петрович – секретар Погребищенської міської ради

Голова комісії

Лісовий О.Ю.

Секретар

Бевз Людмила

Додаток  
до протоколу №\_\_\_\_  
засідання постійної комісії  
від 23 січня 2024 р.

**РЕЄСТРАЦІЙНИЙ СПИСОК**  
постійної комісії з питань сільськогосподарського виробництва, регулювання  
земельних відносин, охорони довкілля, раціонального використання надр

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Партійність (суб'єкт подання)	Посада в комісії	Телефон	Хто прийняв в повідомлення	Особистий підпис
1	Лісовий Олексій Юрійович	ПП «УКРАЇНСЬКА СТРАТЕГІЯ ГРОЙСМАНА»	Голова комісії	0988882255		
2	Бевз Людмила Адамівна	ПП «За майбутнє»»	Член комісії	0973237518		
3	Павлюк Володимир Євгенович	ПП «УКРАЇНСЬКА СТРАТЕГІЯ ГРОЙСМАНА»	Член комісії	0984832189		
4	Сіренко Олександр Васильович	ПП Всеукраїнське об'єднання «Свобода»	Член комісії	0677061943		
5	Чабаненко Юлія Олександрівна	ВО «Батьківщина»	Член комісії	0967013891		

Голова комісії

Секретар Комісії



Лісовий О.Ю.

Чабаненко Ю.О.

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1	Про виконання бюджету Погребищенської міської територіальної громади за 2023 рік.
2	Про звіт голови постійної комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності і етики, гласності, адміністративного устрою, забезпечення законності, протидії корупції
3	Про перейменування вулиць та провулків в Погребищенській міській територіальній громаді.
4	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Адаменко Н.В.
5	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Білоконь І.В.
6	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Блашкун А.С.
7	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Ваколюку О.С.
8	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Волотівській О.В.
9	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Волотівському П.А.
10	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Габрусю В.І.
11	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Габрусъ Л.М.
12	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Гальчук Н.І.
13	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Голівному О.В.
14	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Головченку О.М.
15	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки гр. Гуменюк Л.О.
16	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки гр. Гуменюку М.О.
17	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гр. Гутому Р.М.
18	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Довгополюку А.Г.
19	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Довгополюк Н.Д.
20	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Довгополюку С.Г.

21	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Довгополок Т.В.
22	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Драганчуку О.О.
23	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Драганчук О.П.
24	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Дубині В.В.
25	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Дубині Л.М.
26	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Іванюк С.Ф.
27	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Квасневській О.В.
28	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Квасневському В.Я.
29	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Клімчуку П.В.
30	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Лесик Л.В.
31	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Литовченку Д.М.
32	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Литовченко Н.О.
33	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Лукашенку Р.М.
34	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Маценку Р.І.
35	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди для будівництва та обслуговування будівель торгівлі гр. Миколюку Ю.Ф.
36	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Мінич А.В.
37	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Олійнику Д.Р.
38	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Олійник Л.П.
39	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Олійник О.А.
40	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Павлюку В.В.
41	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Павлюк Л.В.
42	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Панасенку О.В.

43	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Підпригорі Н.О.
44	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Підпригорі О.О.
45	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Підпригорі С.П.
46	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Підпригорі Т.С.
47	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Полішу П.К.
48	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Пономарьовій О.С.
49	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Риси́чу А.А.
50	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Риси́ч Г.В.
51	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Савюку О.В.
52	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Слободян Л.П.
53	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Сурменку О.В.
54	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Томашевській О.І.
55	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Томашевській Т.В.
56	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Черкас І.В.
57	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Шніцеру А.В.
58	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок в користування на умовах оренди ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПРОДОВОЛЬЧА КОМПАНІЯ «ЗОРЯ ПОДІЛЛЯ»
59	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з метою встановлення земельного сервітуту із земель водного фонду комунальної власності СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОМУ НАВЧАЛЬНО-ВИРОБНИЧОМУ ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВАСИЛЬКІВСЬКЕ»
60	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Ареф'євій О.М.
61	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Василюку А.В.
62	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Галитій Г.С.



79	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Очеретяному В.А.
80	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Пастушенку О.М.
81	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Пелишок І.Ю.
82	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Пристайчук Л.М.
83	Про внесення змін до рішення 51 сесії 8 скликання Погребищенської міської ради від 30 листопада 2023 року №1174 “Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Пукавській Є.М.”
84	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Регурецькій Н.С.
85	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Сасюк Н.М.
86	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Синюченку В.Л.
87	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Смірнову О.В.
88	Про внесення змін до рішення 51 сесії 8 скликання Погребищенської міської ради від 30 листопада 2023 року №1178 “Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність Схабіцькій В.В.”
89	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Таргачній О.Г.
90	Про реалізацію права вимоги на відведення земельної частки (паю) в натурі (на місцевості)
91	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Черноусу О.П.
92	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Юзві П.П.
93	Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) ФГ«ЛАН-П»
94	Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з метою встановлення земельного сервітуту гр. Нагалу О.В.





116	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Цибко Н.С.
117	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки
118	Про включення земельної ділянки водного фонду комунальної власності в комплексі з розташованим на ній водним об'єктом до переліку земельних ділянок право оренди на які може бути реалізовано на земельних торгах
119	Про включення земельної ділянки водного фонду комунальної власності в комплексі з розташованим на ній водним об'єктом до переліку земельних ділянок право оренди на які може бути реалізовано на земельних торгах
120	Про включення земельних ділянок сільськогосподарського призначення комунальної власності до переліку земельних ділянок право оренди на які може бути реалізовано на земельних торгах
121	Про включення земельних ділянок сільськогосподарського призначення комунальної власності до переліку земельних ділянок право оренди на які може бути реалізовано на земельних торгах
122	Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки водного фонду
123	Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки сільськогосподарського призначення
124	Про соціальне партнерство з Головка С.А.
125	Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки сільськогосподарського призначення
126	Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки водного фонду
127	Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки водного фонду
128	Про надання земельної ділянки в користування на умовах оренди Слінченку В.М.
129	Про соціальне партнерство з Ставнійчуком П.Ю.
130	Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки сільськогосподарського призначення
131	Про надання земельної ділянки в користування на умовах оренди ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТАС АГРО ЗАХІД»
132	Про припинення дії договору оренди землі укладеного з гр.Хоменком В.О.
133	Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки сільськогосподарського призначення
134	Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки сільськогосподарського призначення
135	Про надання земельної ділянки в постійне користування КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ПОГРЕБИЩЕВОДОКАНАЛ»
136	Про надання земельної ділянки в постійне користування КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ПОГРЕБИЩЕВОДОКАНАЛ»
137	Про надання земельної ділянки в постійне користування КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ПОГРЕБИЩЕВОДОКАНАЛ»

138	Про надання земельної ділянки в постійне користування КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ПОГРЕБИЩЕВОДОКАНАЛ»
139	Про надання земельної ділянки в постійне користування КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ПОГРЕБИЩЕВОДОКАНАЛ»
140	Про продаж земельної ділянки сільськогосподарського призначення для ведення фермерського господарства

**СЛУХАЛИ:**

Доп. Недошовенко Олександр Володимирович – начальник фінансового управління Погребищенської міської ради

Доп. Никитюк Володимир Олексійович - голова постійної комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності і етики, гласності, адміністративного устрою, забезпечення законності, протидії корупції

Доп. Коріненко Володимир Васильович - начальник управління з питань житлово-комунального господарства, транспорту і зв'язку, управління комунальною власністю, містобудування та архітектури – головний архітектор Погребищенської міської ради.

Доп. Мельничук Дмитро Миколайович - начальник відділу регулювання земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища Погребищенської міської ради

Співдоп. Лісовий Олексій Юрійович – голова постійної комісії з питань сільськогосподарського виробництва, регулювання земельних відносин, охорони довкілля, раціонального використання надр.

Земельні питання 1-140 (проекти рішень додаються)

1	Про виконання бюджету Погребищенської міської територіальної громади за 2023 рік.
2	Про звіт голови постійної комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності і етики, гласності, адміністративного устрою, забезпечення законності, протидії корупції
3	Про перейменування вулиць та провулків в Погребищенській міській територіальній громаді.

4	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Адаменко Н.В.	0,6	за межами с. Васильківці	Для городництва
5	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Білоконь І.В.	0,6	за межами с. Васильківці	Для городництва
6	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Блашкун А.С.	0,4853	м. Погребище вул. Богуна	Для городництва

7	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Ваколюку О.С.	0,6	за межами с. Васильківці	Для городництва
8	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Волотівській О.В.	0,6	за межами с. Васильківці	Для городництва
9	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Волотівському П.А.	0,6	за межами с. Васильківці	Для городництва
10	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Габрусю В.І.	0,6	за межами с. Васильківці	Для городництва
11	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Габрусь Л.М.	0,6	за межами с. Васильківці	Для городництва
12	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Гальчук Н.І.	0,6	за межами с. Васильківці	Для городництва
13	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Голівному О.В.	0,6	за межами с. Васильківці	Для городництва
14	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Головченку О.М.	0,6	за межами с. Васильківці	Для городництва
15	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки гр. Гуменюк Л.О.	2,00	за межами с. Надросся	Відмова для ведення осг
16	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки гр. Гуменюку М.О.	2,00	за межами с. Надросся	Відмова для ведення осг

17	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гр. Гутому Р.М.	0,2139	с. Плисків вул. Пирогова, 51	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)
18	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Довгополюку А.Г.	0,6	за межами с. Білашки	Для городництва
19	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Довгополюк Н.Д.	0,456	за межами с. Педоси	Для городництва
20	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Довгополюку С.Г.	0,6	за межами с. Білашки	Для городництва
21	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Довгополюк Т.В.	0,55	за межами с. Білашки	Для городництва
22	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Драганчуку О.О.	0,6	за межами с. Васильківці	Для городництва
23	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Драганчук О.П.	0,6	за межами с. Васильківці	Для городництва
24	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Дубині В.В.	0,6	за межами с. Васильківці	Для городництва
25	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Дубині Л.М.	0,6	за межами с. Васильківці	Для городництва
26	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Іванюк С.Ф.	0,6	за межами с. Васильківці	Для городництва

27	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Квасневській О.В.	0,6	за межами с. Васильківці	Для городництва
28	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Квасневському В.Я.	0,6	за межами с. Васильківці	Для городництва
29	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Клімчуку П.В.	0,6	м. Погребище вул. Богуна	Для городництва
30	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Лесик Л.В.	0,6	за межами с. Педоси	Для городництва
31	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Литовченку Д.М.	0,6	за межами с. Васильківці	Для городництва
32	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Литовченко Н.О.	0,6	за межами с. Васильківці	Для городництва
33	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Лукашенку Р.М.	0,6	за межами с. Васильківці	Для городництва
34	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Маценку Р.І.	0,5452	с. Білашки вул. Прибережна	Для городництва
35	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди для будівництва та обслуговування будівель торгівлі гр. Миколоюку Ю.Ф.	0,0391	с. Новофастів, вул. Садова, 1 А	Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі

36	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Мінич А.В.	0,6	за межами с. Васильківці	Для городництва
37	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Олійнику Д.Р.	0,6	за межами с. Педоси	Для городництва
38	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Олійник Л.П.	0,6	за межами с. Білашки	Для городництва
39	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Олійник О.А.	0,6	за межами с. Білашки	Для городництва
40	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Павлюку В.В.	0,6	за межами с. Васильківці	Для городництва
41	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Павлюк Л.В.	0,6	за межами с. Васильківці	Для городництва
42	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Панасенку О.В.	0,6	за межами с. Васильківці	Для городництва
43	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Підпригорі Н.О.	0,6	за межами с. Васильківці	Для городництва
44	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Підпригорі О.О.	0,6	за межами с. Васильківці	Для городництва
45	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Підпригорі С.П.	0,6	за межами с. Васильківці	Для городництва

46	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Підпригорі Т.С.	0,6	за межами с. Васильківці	Для городництва
47	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Полішу П.К.	0,55	за межами с. Білашки	Для городництва
48	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Пономарьовій О.С.	0,6	за межами с. Васильківці	Для городництва
49	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Рисічу А.А.	0,6	за межами с. Васильківці	Для городництва
50	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Рисіч Г.В.	0,6	за межами с. Васильківці	Для городництва
51	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Савюку О.В.	0,4752	м. Погребище вул. Кравченка	Для городництва
52	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Слободян Л.П.	0,6	за межами с. Васильківці	Для городництва
53	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Сурменку О.В.	0,6	за межами с. Васильківці	Для городництва
54	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Томашевській О.І.	0,6	за межами с. Васильківці	Для городництва

55	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Томашевській Т.В.	0,6	за межами с. Васильківці	Для городництва
56	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Черкас І.В.	0,6	за межами с. Васильківці	Для городництва
57	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Шніцеру А.В.	0,6	за межами с. Васильківці	Для городництва
58	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок в користування на умовах оренди ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПРОДОВОЛЬЧА КОМПАНІЯ «ЗОРЯ ПОДІЛЛЯ»	7,9052	за межами с. Новофастів	Землі під сільськогосподарським та іншими господарськими будівлями і дворами
59	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з метою встановлення земельного сервітуту із земель водного фонду комунальної власності СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОМУ НАВЧАЛЬНО-ВИРОБНИЧОМУ ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВАСИЛЬКІВСЬКЕ»	0,0084	за межами с. Васильківці	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілу газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води)
60	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Ареф'євій О.М.	0,25	с. Спичинці вул. Широкий берег, 15	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)
61	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Василюку А.В.	0,25	с. Павлівка вул. Вільхова 41	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)



62	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Галитій Г.С.	0,25	с. Педоси вул. Зарічна 3	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)
63	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Господарцю А.Ф.	0,25	с. Ординці вул. Новорічна 2	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)
64	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Гринчуку А.Ю.	0,25	с. Дзюньків вул. Сонячна 15	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)
65	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Данько Н.В.	0,25	с. Свитинці вул. Набережна 2	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)
66	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Дерев'янку О.П.	0,25	с. Дзюньків вул. Гагаріна 73	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)
67	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Дудар Н.Г.	0,1	м. Погребище вул. Вишнева 59	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)
68	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Залюбівській Н.М.	0,2843	с. Гопчиця вул. Сонячна	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, Для ведення осг (присадибна ділянка)

69	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Канівській О.С.	0,25	с. Черемошне вул. Івана Кожедуба 23	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)
70	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Клепус Н.П.	0,2245	с. Ширмівка провулок Вишневий 8	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)
71	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Ковінько О.М.	0,0996	м. Погребище вул. Привокзальна 78	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)
72	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Коломійцю В.Д.	0,1058	с. Борщагівка вул. Іскри і Кочубея 3 А	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)
73	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Коломійцю М.І.	0,25	с. Збаржівка вул. Жовтнева 28	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)
74	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Копійці В.М.	0,1	селище Погребище Перше вул.Центральна 28/1	Для ведення особистого селянського господарства
75	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Копійці В.М.	0,25	Погребище Перше вул. Центральна 28/1	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)
76	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр.	0,25	с. Адамівка вул. Миру 84	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)

	Кузьминець Л.П.			
77	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у спільну сумісну власність гр. Малюті І.Л. та Безух Г.М.	0,25	с. Юнашки вул. Зелена 21	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)
78	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Нетребі Д.А.	0,25	с. Булаї вул. Кам'яногірка 12	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)
79	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Очеретяному В.А.	0,25	с. Павлівка вул. Заріччя 9 А	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)
80	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Пастушенку О.М.	0,25	с. Дзюньків вул. Комарова 10	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)
81	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Пелишок І.Ю.	0,1	м. Погребище вул. Н.Присяжнюк 44	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)
82	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Пристайчук Л.М.	0,25	с. Бабинці вул. Набережна 31	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)

83	Про внесення змін до рішення 51 сесії 8 скликання Погребищенської міської ради від 30 листопада 2023 року №1174 “Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Пукавській Є.М.”	0,25	с. Бабинці вул. Перемоги 49	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)
84	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Регурецькій Н.С.	0,25	с. Надросся вул. Театральна 13	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)
85	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Сасюк Н.М.	0,1637	с. Адамівка вул. Перемоги 38	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)
86	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Синюченку В.Л.	0,25	м. Погребище вул. Чкалова 100	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)
87	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Смірнову О.В.	0,25	с. Гопчиця вул. Шевченка 12	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)
88	Про внесення змін до рішення 51 сесії 8 скликання Погребищенської міської ради від 30 листопада 2023 року №1178 “Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність Схабницькій В.В.”	0,75	за межами с. Дзюньків	Припинення права постійного користування (для ведення особистого селянського господарства)

89	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Тартачній О.Г.	0,25	с. Булаї вул. Зелена 8	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)
90	Про реалізацію права вимоги на відведення земельної частки (паю) в натурі (на місцевості)	2,9938	за межами с.Саражинці	Чабанюк В.І., спадщина на земельну частку (пай)
91	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Черноусу О.П.	0,25	с. Павлівка вул. Заріччя	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)
92	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Юзві П.П.	0,25	с. Сопин вул. Тракторна 48	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)
93	Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) ФГ«ЛАН-П»	15,00	за межами с. Дзюньків	Під проектними дорогами
94	Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з метою встановлення земельного сервітуту гр. Нагалу О.В.	0,003	м. Погребище вул. Коцюбинського	Встановлення земельного сервітуту на право на розміщення тимчасових споруд (МАФ)
95	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Барабанову В.М.	0,6	с. Смаржинці	Для городництва
96	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Барабановій Г.І.	0,4	за межами с. Смаржинці	Для городництва

97	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Барабановій Н.А.	0,6	за межами с. Смаржинці	Для городництва
98	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Безклейній В.А.	0,6	за межами с. Педоси	Для городництва
99	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Безклейному В.О.	0,6	за межами с. Педоси	Для городництва
100	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Бондару С.А.	0,6	за межами с. Педоси	Для городництва
101	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Волинцю Є.М.	0,6	за межами с. Надросся	Для городництва
102	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Гринчуку М.М.	0,5	с. Дзюньків вул. Кооперативна	Для городництва
103	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Гринчуку О.С.	0,6	за межами с. Адамівка	Для городництва
104	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Діякончук Г.М.	0,6	с. Степанки вул. Лісова	Для городництва
105	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Діякончук І.В.	0,6	с. Степанки вул. Лісова	Для городництва

106	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Діакончуку О.Є.	0,6	с. Степанки вул. Лісова	Для городництва
107	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Кириченко І.Д.	0,6	м. Погребище вул. Пушкіна	Для городництва
108	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Кириченку І.І.	0,6	м. Погребище вул. Пушкіна	Для городництва
109	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Кириченку О.В.	0,6	за межами с. Адамівка	Для городництва
110	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Ковганичу В.В.	0,6	за межами с. Педоси	Для городництва
111	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Лукашевичу О.Р.	0,3	м. Погребище вул. Грушевського	Для городництва
112	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Осадчій Л.М.	0,6	за межами с. Надросся	Для городництва
113	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Осадчому В.Г.	0,6	за межами с. Надросся	Для городництва
114	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Поліщук Л.В.	0,6	за межами с. Смаржинці	Для городництва

115	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Саєнко О.В.	0,6	с. Степанки вул. Лісова	Для городництва
116	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Цибко Н.С.	0,6	за межами с. Надросся	Для городництва
117	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки	1,9469	за межами с. Мончин	Аукціон, Для ведення товарного сільськогосподарського виробництва
118	Про включення земельної ділянки водного фонду комунальної власності в комплексі з розташованим на ній водним об'єктом до переліку земельних ділянок право оренди на які може бути реалізовано на земельних торгах	6,7753	в межах с.Павлівка	Аукціон, Для рибогосподарських потреб (Юрченко С. В.)
119	Про включення земельної ділянки водного фонду комунальної власності в комплексі з розташованим на ній водним об'єктом до переліку земельних ділянок право оренди на які може бути реалізовано на земельних торгах	13,00	в межах с.Павлівка	Аукціон, Для рибогосподарських потреб (Юрченко С. В.)
120	Про включення земельних ділянок сільськогосподарського призначення комунальної власності до переліку земельних ділянок право оренди на які може бути реалізовано на земельних торгах	13,0009 9,0609	за межами с.Сопин	Аукціон, Для ведення товарного сільськогосподарського виробництва (СФГ НАУМЧУК І.К.)
121	Про включення земельних ділянок сільськогосподарського призначення комунальної власності до переліку земельних ділянок право оренди на які може бути реалізовано на земельних торгах	4,00	за межами с.Станилівка	Аукціон, Для ведення товарного сільськогосподарського виробництва
122	Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки водного фонду	17,4502	за межами с.Сопин	Андрусенко В.В.



123	Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки сільськогосподарського призначення	9,0484	за межами с.Сопин	Волос В.М.
124	Про соціальне партнерство з Головка С.А.		за межами с.Надросся	Головка С.А.
125	Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки сільськогосподарського призначення	20,00	за межами с.Надросся	Головка С.А.
126	Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки водного фонду	3,1155	за межами с.Плисків	Жеребець В.В.
127	Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки водного фонду	3,4056	в межах с.Сопин	Прусак В.П.
128	Про надання земельної ділянки в користування на умовах оренди Слінченку В.М.	0,25	м. Погребище вул. Привокзальна, 12а	Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель то споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості
129	Про соціальне партнерство з Ставнійчуком П.Ю.	85,6338	за межами с.Старостинці	Ставнійчук П.Ю.
130	Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки сільськогосподарського призначення	85,6338	за межами с.Старостинці	Ставнійчук П.Ю.
131	Про надання земельної ділянки в користування на умовах оренди ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТАС АГРО ЗАХІД »	3,2433	за межами с. Очеретня	Невитребувана земельна частка (пай)
132	Про припинення дії договору оренди землі укладеного з гр.Хоменком В.О.	0,2134	м.Погребище вул. Б.Хмельницького,108а	Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі
133	Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки сільськогосподарського призначення	57,5	за межами с.Білашки	ППА Вікторія
134	Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки сільськогосподарського	29,8966	за межами с.Педоси	Шульгань К.О.

	призначення			
135	Про надання земельної ділянки в постійне користування КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ПОГРЕБИЩЕВОДОКАНАЛ»	0,002	м. Погребище вул. Б.Хмельницького	Під Білбордами
136	Про надання земельної ділянки в постійне користування КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ПОГРЕБИЩЕВОДОКАНАЛ»	0,0016	м. Погребище вул. Київська	Під Білбордами
137	Про надання земельної ділянки в постійне користування КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ПОГРЕБИЩЕВОДОКАНАЛ»	0,0017	за межами с. Павлівка	Під Білбордами
138	Про надання земельної ділянки в постійне користування КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ПОГРЕБИЩЕВОДОКАНАЛ»	0,0018	м. Погребище вул. Привокзальна	Під Білбордами
139	Про надання земельної ділянки в постійне користування КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ПОГРЕБИЩЕВОДОКАНАЛ»	0,0029	м. Погребище вул. Вишнева	Під Білбордами
140	Про продаж земельної ділянки сільськогосподарського призначення для ведення фермерського господарства	54,2666	за межами с.Новофастів	Дмитрук В.С.





**ВИСТУПИЛИ:**

Волыничий С.О., Шоррацький П.П., Мельничук Д.М., Лисовий О.Ю., Срема О.В.  
 А.Білик Ю.О., Павшик В.Б.

**ВИРІШИЛИ:**


- Інформацію Мельничука Д.М. начальника відділу регулювання земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища Погребищенської міської ради взяти до відома.
- Схвалити подані проекти рішення та рекомендувати міському голові винести на розгляд пленарного засідання 43 сесії міської ради 8 скликання.

**ОКРЕМІ ПРОПОЗИЦІЇ, ЗМІНИ, ДОПОВНЕННЯ, ЗАУВАЖЕННЯ**

№ п/п	Прізвище, ініціали депутата	Зміст пропозицій, змін, доповнень, зауважень
1.	Семко Олександр Васильович 	<p>Зробити перу і набити перуни до... Про критичну ситуацію в Україні і необхідність посилення програмних рішень. Пропозиції згідно з 14 статтею Конституції:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Про Європу на Про Європа</li> <li>- Про Митницю на Про Митницю</li> <li>- Про Третьє на Про Митницю</li> <li>- Про Членів на Про Членів</li> </ul>
2.	Левченко Олександр 	<p>Згідно з статтею 14 Конституції України до 17.04.2024 Членів в 14 статті Конституції України і згідно з 14 статтею Конституції України, що стосується рішень до 14 статті Конституції України про 14 статтю Конституції України і згідно з 14 статтею Конституції України.</p> <p>Левченко О.О. Чабаненко В.О. Семко С.А. Поліщук В.В.</p> 
3.		<p>Після 14. Прошу додати функції виконавчих органів державної влади до 14 статті Конституції України.</p> <p>Питання у статті 14 Конституції України стосується функцій виконавчих органів державної влади (стаття 14 Конституції України) згідно з 14 статтею Конституції України.</p> <p>Левченко О.О. Чабаненко В.О. Семко С.А. Поліщук В.В.</p> 
4.		<p>Питання 14. і стаття 14 Конституції України.</p>

Голова комісії  
Секретар комісії

Левченко О.О.  
Чабаненко В.О.



Результати голосування:

Різдвюк Олександр Юрійович  
Забірач Володимир Євгенович  
Забірач Юлія Дмитрівна  
Середко Олександр Васильович



Голова комісії

Лісовий О.Ю.



Секретар комісії

Забірач Ю. Д.

